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Dobrovoľníci z piatich krajín pracujú na Šarišskom hrade

Na Šarišskom hrade v týchto dňoch pracuje skupina 12 zahraničných dobrovoľníkov z Nemecka, Belgicka, Francúzska, Španielska aj Južnej Kórey. Čakali aj kolegu z Nigérie, ale ten nedostal víza. Do konca júla chcú nielen pracovať, ale aj spoznať okolie Šariša.

VEĽKÝ ŠARIŠ. Dobrovoľníci nadviazali na skupinu z Miklušoviec, ktorá na hrade vyrobila drevené makety ľudských tvárí. Zatiaľ sa len sušia, neskôr budú umiestnené na hradných múroch aj prístrešku a poslúžia pri predstaveniach tieňového divadla.

Pribudne tam teda atrakcia pre návštevníkov. Aj prístrešok je novinka. Keď ho dobrovoľníci dokončia, bude chrániť turistov pred slenčnou páľavou či dažďom.

Opravujú bastilión

Ako nás informoval organizátor tábora dobrovoľníkov, predseda Občianskeho združenia Rákociho cesta Martin Šarossy, v uplynulom týždni účastníci vyčistili delovú komoru na Bastilióne. Pomohli tak robotníkom, ktorí teraz opravujú hrad.

„Dostali sme darom škridľu z jednej starej stodoly a tú dobrovoľníci vyniesli na hrad. V tomto týždni ju budeme ukladať na hradný prístrešok. S tým nám pomôžu murári,“ povedal o ďalšom programe Šarossy.

Počasie im síce nepraje, ale chcú spoznať okolie aj Slovákov, preto si počas tohto víkendu naplánovali návštevu Košíc a Jasovskej jaskyne.

Zaujímalo ich aj ryžovanie zlata, a tak si to namierili na Zlatú Baňu, kde sa konali majstrovstvá v ryžovaní aj rekonštrukcia bojov z II. svetovej vojny.
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